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Тема 35. КАК РУССКИЕ ГОТОВЯТ И ИСПОЛЬЗУЮТ "ИСЛАМСКИХ" ТЕРРОРИСТОВ.
=======================================================================
==
В Прутбое русские готовили чеченских террористов.
Нищие и недоразвитые мусульмане стали для русских спецслужб прекрасным
инструментом в решении множества политич., экономич. имперских и иных задач как в
самой России, так и во всем мире.
В эпоху СССР для этих целей использовались зарубежные ишаки из арабов, авганцев,
турок и т.д. Сегодня в процесс "международного терроризма" русские активно вовлекают
и "своих" - голодных безграмотных ишаков из Ср. Азии и Кавказа.
Так что, кому интересна тема использования русскими "исламских террористов",
внимательно прочтите данную публикацию.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. "СТАРАЯ ПЛОЩАДЬ" И МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕРРОРИЗМ
 
 Ю.Воронов, 3 янв, 2010
(впервые опубликовано на форуме "ОТКРЫТО.RU" 02.01.2006)
--------------
Решение о создании мощной международной сети террористических организаций в
рамках концепции "асимметричного ответа" было принято "Старой площадью", как
известно, в конце 60-х, после поражения арабских союзников советского рейха в
"шестидневной" войне.
 
Об этом есть много литературы - приведу только две ссылки, перебрасывающие
"мостик" в современность:
статью А.Чернявского "Экспорт террора" и содержащую ссылку на нее статью Изабэллы
Гинор "Мюнхенская трагедия. Запад искал след КГБ" (
http://www.sem40.ru/politics/1031230012.shtml).
А связь с современностью заключается в том, что старые гэбэшно-грушные
"интерфейсы" контроля, управления и снабжения сети междунарадного терроризма,
именно те, на которые указали упомянутые авторы, продолжают работать.
 
Относительно свежие примеры этой связи мы помним.
Это:
- неоднократные посещения командиром "эскадрилии смертников" 9/11 Мохаммедом
Аттой Праги (последний "инструктаж" состоялся непосредственно перед атакой) (
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http://www.inosmi.ru/untitled/20011029/141982.html);
 
- сверхдисциплинированное (несмотря на очевидный идиотизм приказа) "взятие на себя"
хорошо известным ливанским крылом "Аль-Кайды" "Бригадами Истамбули" подрывов
двух вылетевших из а/п "Домодедово" пассажирских самолетов
(http://www.mk.ru/editions/daily/article/2004/08/28/105871-arabskiy-opyit-v-chechenskom-
ispolnenii.html);
 
- выяснение испанскими спецслужбами факта подготовки одного из подрывников
мадридских электричек в гэбэшно-грушном учебном центре в Чечне;
 *

*
- "засветка" участия в "конференции" Суриков-Басев-Волошин на Лазурном Берегу в
рамках подготовки ко 2-й Чеченской эмиссара ближневосточной террористической сети
некоего турка Мехмета, близкого друга «иорданца Хаттаба (
http://www.compromat.ru/main/voloshin/basaev.htm- © "Версия", 04.07.00, "Сговор-2").
 *



*
А вот и последний пример - то же самое, кстати, ливанское крыло "Аль-Кайды" ("Бригады
Истамбули" - если "кликуху" не сменили после "Домодедово") засветилось на днях с
российскими ракетами свежей поставки.
Терпели, терпели израильтяне (все на какую-то новую дружбу с московскими
взрывателями домов надеялись, наивняки) - и не выдержали. Такую вот "предъяву" под
Новый год "Старой площади" послали:
http://www.newsru.com/russia/30dec2005/vyzovna.html .
 
Пожалели, правда, в "Моссаде" "стратегических союзников в борьбе с терроризмом" -
получателем российских ракет назвали не "Аль-Кайду" а "Хэзболлу". Но, оказывается -
зря.
"Бригады Истамбули" (или как их там теперь?) сами признались - "это мы вас русскими
ракетами долбим и еще будем..." ( http://www.newsru.com/russia/30dec2005/vyzovna.html .
Да и велика ли разница: обе террористические группировки – братские (
http://news.ng.ru/2002/02/01/1012550332.html )
и имеют одну базу материально-технического снабжения - ГРУшную. Да, ту самую,
заслуженную, что в сирийском Тартусе.
 
Интересно, что в последнее время в западной прессе увеличивается интерес к фактам,
указывающим на использование «Старой площадью», когда она называлась еще
попросту ЦК КПСС, инструмента террора в своей внешней политике.
 
Давно высказывались подозрения, основанные на косвенных уликах, что организатором
убийства Джона Кеннеди было КГБ, действовавшее совместно со спецслужбами Кастро.
 
По мнению многих аналитиков именно в этом направлении американские власти
«копали» наиболее лениво – прежде всего из опасения, что в случае, если это окажется
правдой, то может вызвать такое возмущение в Америке, что даже стать casus belli к
войне с Кубой и даже СССР.
 
Из русскоязычных авторов наиболее серьезную работу опубликовал по этому вопросу
Игорь Ефимов - "Кеннеди, Освальд, Кастро, Хрущев" (издательство "Hermitage
Publishers", 1987г.).
 
В интервью на «Радио свобода» в 2003г. он снова подтвердил свой вывод, что убийство
организовал Кастро ( http://www.svoboda.org/ll/usa/1103/ll.112203-1.asp ).
 



Теперь, когда никакая правда о заговоре против Кеннеди войны вызвать уже не может,
новые факты, указывающие на гэбэшный след в самом громком политическом убийстве
ХХв., вызывают заметный общественный интерес. Вот совсем последнее сообщение
ВВС ( http://news.mail.ru/news.html?922028 ):
 
<В эту пятницу по одному из немецких телеканалов будет показан фильм «Рандеву со
смертью», согласно которому, как пишет газета, американского президента устранили
кубинские спецслужбы. А обличителем режима Кастро выступает в фильме бывший
сотрудник кубинской разведки Оскар Марино. Впервые бывший кубинский агент
расскажет о том, почему выбор пал именно на Ли Харви Освальда. Почему? «Да потому,
что Освальд был для нас готовым продуктом» - говорит Мариино...>
 
Это первое, по-моему, прямое свидетельское показание человека, прямо
участвовавшего с кубинской стороны в заговоре, «материальным» вкладом КГБ в
который был Освальд. Можно добавить только, что «самодеятельность» или даже
инициатива Кастро в таком рискованном предприятии представляется невероятной.
 
Дополнительным, «седьмым» так сказать, доказательством гэбэшного авторства
убийства Джона Кеннеди стало недавнее раскрытие бывшим высокопоставленным
румынским гэбэшником связи Лубянки с убийством в 1968 году теперь уже Роберта
Кеннеди.
 
На это прямо указывает приказ Лубянки своим палестинским наемникам захватить в
заложники американских дипломатов в Хартуме с целью заставить США освободить
Сирхана Б. Сирхана, убийцу сенатора:
Йон Михай Пацепа, офицер разведки самого высокого ранга из тех, кто когда-либо
переходил на сторону Запада из стран Советского блока, пишет следующее ("Wall Street
Journal", 12 января 2002 г.) http://www.sem40.ru/index.php?newsid=202790 :
 
<...Арафат и его манипуляторы из КГБ готовили команду боевиков ООП, возглавлемую
главным заместителем Арафата, Абу Джихадом, к захвату американских дипломатов в
Хартуме (Судан) с тем, чтобы затем потребовать освобождения Сирхан Сирхана,
палестинца, убившего сенатора Роберта Кеннеди.
*



*
2 марта 1973 года после того, как президент Никсон отказался выполнить требование
террористов, боевики казнили троих заложников: посла США Клео А. Ноэля-младшего,
его заместителя, Джорджа Куртиса Мура, и поверенного в делах Бельгии Ги Эйда.
 
В мае 1973 года во время частного ужина с Чаушеску, Арафат возбужденно хвастался
операцией, проведенной в Хартуме. "Будь осторожен", - сказал ему Йон Георге Маурер,
бывший румынский премьер, - "как бы высоко ты ни сидел, тебя все равно могут
обвинить в похищении и убийстве". "Кого, меня? Я не имею к этой операции абсолютно
никакого отношения", - ответил, игриво подмигивая, Арафат...>
 *

*
История с убийством палестинским террористом Сирханом сенатора Р. Кеннеди и,
особенно, с выполненной по приказу КГБ террористической операцией в Хартуме,
имевшей целью освобождение убийцы из тюрьмы, возможно, были первыми зримыми



проявлением такого принципиально нового фактора «геополитики» как «КГБ в зеленой
повязке».
(См. также: ФБР расследует причастность Арафата к трагедии 1973 года -
http://www.sem40.co.il/index.php?newsid=202268)
 
Характерно, что если для убийства Джона Кеннеди КГБ воспользовалось еще
традиционными для себя методами (напрашивается аналогия с убийством Льва
Троцкого), то убийство его брата было поручено уже человеку, которого позже назвали
бы «исламским террористом».
 
И не случайно следующее громкое гэбэшное покушение на персону мирового уровня
выполнил опять «исламский экстремист».
 
Недавно внесена, наконец, окончательная ясность в вопрос об авторстве КГБ в попытке
убийства главы Римско-Католической церкви папы Иоанна Павла II.
 
Опубликованы рассекреченные документы штази о деталях участия гэдээровских
гэбэшников в этом «активном мероприятии» ( http://www.lenta.ru/news/2005/03/31/kgb/ ).
Да и сам непосредственный исполнитель покушения, "сиделец" Агжа вновь заговорил,
подтвердив свои первоначальные показания о болгарских дипломатах как посредниках
КГБ в организации покушения на понтифика (http://www.inopressa.ru/details.htm?id=690 ).
 
Вот тут еще немного конкретной информации об истории строительства лубянско-
грушного теринтернационала:
 
В апреле 1974 года на территории Ливана состоялась конспиративная встреча между
Вади Хаддадом и резидентом ПГУ КГБ в Ливане.
Во время переговоров руководитель отдела внешних операций НФОП представил
перспективную программу диверсионно-террористической деятельности на Ближнем
Востоке, в том числе и на территории Израиля.
Для осуществления программы, в том числе ряда конкретных операций, Вади Хаддад
просил руководство СССР оказать НФОП помощь в получении и освоении специальных
технических средств. Спустя несколько дней о результатах тайных переговоров и
запросах НФОП было доложено руководству КГБ СССР. Председатель КГБ Юрий
Андропов представил Генеральному секретарю ЦК КПСС Леониду Брежневу докладную
записку с выводами о полезности и перспективах расширения контактов с НФОП.
В сентябре 1974 года Вади Хаддад тайно посетил Москву для более детального
обсуждения возможностей и планов дальнейшего сотрудничества... (Читать далее по
ссылке.)



 *

*
Метод асимметричного ответа на вызовы времени, в том числе с использованием
террора и разветвленной международной террористической сети как инструмента - уже
дал "Старой площади" неплохие дивиденды (с ее точки зрения).
Внутренний кризис в России будет несомненно углубляться (по всем азимутам).
Контраст на фоне эффективного развития остального мира, естественно, будет
усиливаться. А это есть новые поводы использовать инструмент "международного
терроризма" для создания новых международных кризисов, конфликтов и проблем.
Других-то хорошо отлаженных механизмов для староплощадной "геополитики" - нет. И
не будет.
При спокойном развитии этуму режиму дорога одна: через собственную политическую
катострофу - "на помойку истории".
 
А на помойку не хочется. Все номенклатурное сословие с гэбэшной обслугой в
европейские особняки не переселишь - деваться некуда, надо держаться.
А держаться как? - только с помощью налаженной террористической сети и работающих
пока методов "трясти" остальной мир - чтоб слишком благостно не развивался. Ну,
контраст этот самый микшировать...
 
Очередная "новость" в развитие темы.
 
<Покушение на жизнь Папы Римского Иоанна Павла II в 1981 году заказал СССР,
говорится в докладе комиссии итальянского парламента, которая занималась
расследованием обстоятельств нападения на понтифика.
"У комиссии нет никаких оснований сомневаться в том, что инициаторами покушения на
Папу Иоанна Павла II были советские лидеры", - говорится в предварительном отчете,
часть которого представил журналистам ее председатель Паоло Гудзанти.
Ожидается, что окончательная версия доклада будет обнародована в конце марта, когда
ее утвердят все члены итальянской парламентской комиссии.



 
По мнению комиссии, советское руководство поручило спецслужбам организовать
покушение на Папу, так как тот своей деятельностью, в частности, поддержкой
оппозиционного профсоюза "Солидарность" в своей родной Польше, ставил под угрозу
существование коммунистических режимов Восточной Европы.
 
В докладе говорится, что турок Мехмет Али Агджа, стрелявший в Папу 13 мая 1981 году
на площади Святого Петра в Ватикане, был нанят болгарскими спецслужбами по заказу
коллег из СССР.>
 
"Лубянка" снова (несмотря на неопровержимые улики) все oтрицает, что c одной
стороны есть еще одно доказательство (излишнее, правда) ее идентичности с
террористическим КГБ, а с другой - дает основания предполагать, что ОНИ намерены и
далее продолжать аналогичные "активные мероприятия".
 
Предан гласности очередной документ, свидетельствующий о вовлеченности тесно
связанными с Лубянкой и ГРУ ГШ саддамовских спецслужб в подготовку
террористической атаки 9/11 на США.
 
Вот ключевой фрагмент:
 
<На основании совершенно секретного письма 2205 военного отдела Аль-Кадисия
(Military Branch of Al Qadisya) от 4.03.2001, анонсированного совершенно секретным
письмом 246 командования военного сектора Зи-Кар (Command of the military sector of Zi
Kar) от 8.03.2001, доведенного до нас совершенно секретным письмом 154
командования военного управления Али (Command of Ali Military Division) 10.03.2001, мы
просим предоставить этому управлению имена тех, кто добровольно готов участвовать в
самоубийственной миссии освобождения Палестины и в нанесении ударов по
американским объектам, и в соответствии с тем, что сказано ниже, изучить этот вопрос и
проинформировать нас.>
 *



 
*
Автор процитированного текста - командир иракской авиабазы "Али Бин Аби Талеб".
Это свидетельствует, что иракские спецслужбы в 2001 г., за полгода до атаки
"эскадрилии" Мохамеда Атты, активно вербовали террористов-смертников с
намерением наносить удары по американским объектам.
 
Эта информация хорошо "монтируется" с давно известными фактами неоднократных
посещений М.Аттой Праги и его встреч там с резидентом иракской разведки Ахмедом
Аль-Ани (сейчас в Рунете потерто):
 
11/10/2001 19:10
"Официальные источники в Праге подтвердили, что угонщик-камикадзе Мохаммед Атта
тайно встречался в Праге с иракским дипломатом, который впоследствии был выслан за
шпионаж. Сотрудник иракского посольства Ахмад Халил Ибрагим Самир Аль-Ани
подозревался спецслужбами Чехии в подготовке теракта против расположенной в Праге
американской радиостанции "Свободная Европа", вещающей, в частности, на
территорию Ирака.
 
Мохаммед Атта три или четыре раза встречался в Чехии с Аль-Ани. Когда это
происходило и что они обсуждали, неизвестно. Загадочной остается информация о



коротком пребывании Атты в Праге по дороге в США в июне 2000 года. Он провел в
городе один день.
Чешские власти не исключают, что Аль-Ани встречался и с другими предполагаемыми
исполнителями терактов против США."
 
Как сообщают информагентства, в Дамаске в рамках визита в Сирию иранского
президента Ахмадинежада состоялась встреча последнего с руководителем крыла "Аль-
Кайды" в Сирии и Ливане, одним из самых разыскиваемых террористов в мире, Имадом
Мугнийе.
 
Согласно публикации "The Sunday Times", США и Израиль полагают, что Мугнийе,
являющийся "по совместительству" советником по военным операциям и командующий
заграничных операций "Хэзболлы" взял на себя ответственность за проведение
возмездия Ирана за возможный удар США по ядерным объектам в Исламской
республике.
 
Стоит отметить, что Мугнийе фигурирует в первых строчках списков террористов,
находящихся в поиске ФБР, в связи с угоном реактивного самолета TWA и убийства
одного из его пассажиров, а также другим террористическим атакам, направленных
против Соединенных Штатов.
 
Мугнийе уже более 20 лет умудряется скрываться, несмотря на «призовой фонд» в
$5.000.000 (такой же как за Усаму бин Ладена) объявленный за его голову
Соединенными Штатами.
 
По данным разведки, террорист, сделавший себе пластические операции по изменению
внешности и отпечатков пальцев, контактирует с экстремистскими группировками в
разных странах мира, и, по некоторым данным, встречался с самим Усамой.
 
Этот же Мугнийе (по прозвищу Гиена), по информации, переданной Израилем США еще
в конце сентября 2001г. был одним из главных организаторов атаки 9/11, о чем тогда
широко сообщала мировая пресса.
 
Вот - эта информация от 24 сентября 2001 в изложении:
 
"На днях израильская разведка передала своим американским коллегам информацию о
том, что за взрывами могли стоять совершенно другие люди.
Нет, без бен Ладена там не обошлось, но его роль была достаточно скромной и
сводилась к финансированию операции. Есть и более зловещие фигуры.



Израильтяне заявили, что подготовкой атак на Нью-Йорк и Вашингтон руководил некий
Имад Мугние по прозвищу Гиена, бывший соратник Ясира Арафата. Гиена возглавляет
движение "Хезболла" и отвечает за "внешние" операции...
...Кроме Мугние, израильские спецслужбы называют гражданина Египта Аймана аль-
Завахири, возглавляющего местное отделение "Исламского джихада".
Считается, что именно аль-Завахири организовывал взрывы американских посольств в
Кении и Танзании. Руководимая им террористическая группа в начале 80-х годов
убивала неугодных египетских политиков, она взяла на себя ответственность за
покушение на президента Египта Анвара Садата в 1981 г."
 
Согласно израильским источникам, иранский министр и доверенное лицо президента
Ахмадинеджада Голам-Хусейн Мохсейни Эжеи регулярно контактирует с Мугнийе.
 
И еще один информационый штрих: «…Согласно разведданным, в настоящее время
"Аль-Каеда" переправляет в Ирак своих специалистов по тренировке боевиков и
планированию атак. Кроме того, группировка способствует проникновению на
территорию Ирака бойцов иранского Корпуса стражей исламской революции…»
 
Что мне представляется принципиально новым в этой информации?
Это - вызывающе открытая демонстрация давно в принципе не являющегося секретом
альянса Дамаска, Тегерана и международной террористической сети, действующей в
последние годы под брэндом "Аль-Кайда".
 
Учитывая, что на саммит на высшем уровне в Дамаске был приглашен один из самых
"засвеченных" в мире террористов, считающийся организатором атаки 9/11, можно
сказать, что Сирия, Иран и опекаемая ими "Хэзболла" открыто объявили войну США.
Это - в дополнение к, так сказать, "тайной войне", которую они уже давно ведут против
сил западных союзников в Ираке и нового иракского правительства.
 
Особую "пикантность" всему этому придает всем извесный факт, что как Иран, так и
Сирия и ближневосточные террорганизации бесперебойно снабжаются российским
оружием и российскими же инструкторами, для чего и был, в частности, вновь увеличен
контингент старой ГРУшной базы в Тартусе.
Ну, и совсем анекдотичной выглядит на этом фоне позапрошлогодняя попытка
российских спецслужб приписать минирование пассажирских самолетов, подорванных
после вылета из Домодедово, "Бригадам Истамбули", т.е. тому же южноливанскому
крылу "Аль-Кайды", руководитель которого совещался недавно с главными союзниками
"Старой площади" на Ближнем Востоке, а в сообщении "The Sunday Times" назван



"командующим заграничных операций" "Хэзболлы", воюющей, как известно, новенькими
российскими ракетами.
 
Что за последние пару-тройку лет изменилось? Немногое.
Разве что "Старой площади" и ее самому талантливому резиденту на БВ, Имаду
Мугнийе (ныне - то ли убитому, то ли отозванному) можно сказать удалась последняя
война в Ливане. Ну и с ХАМАСом, который успешно усилен и в политическом, и в
военном отношении - еще больше укрепилось "боевое содружество", а сама
терорганизация переведена на "ручное управление" из Дамаска.
Т.е. к развязыванию очередной "войны за увеличение цены на нефть" - все более-менее
подготовлено.
 
Добавления к основной теме
-----------------------------------------
1. Опубликован перевод заявления Павла Строилова (переводчика казненного
А.Литвиненко) на страницах интернет-журнала Front Page, посвященного методам
управления "Старой площадью" т.н. "исламским терроризмом". Привожу выдержки:
 
По словам Строилова, при жизни Литвиненко успел сделать ряд важных заявлений, а
его гибель сама по себе доказывает, что обвинения в адрес российских властей
заслуживают пристального внимания. Так, переводчик сообщил, что второй человек в
"Аль-Каиде" аз-Завахири и премьер-министр Италии Проди - агенты ФСБ. Кроме того,
российские спецслужбы причастны к захвату мюзикла "Норд-Ост" и к убийству самого
Литвиненко, который погиб в ноябре 2006 года в Лондоне от отравления радиоактивным
веществом, уверяет он.
 
Переводчик напомнил, что в своих статьях и интервью Литвиненко заявлял: как минимум
двое высокопоставленных членов "Аль-Каиды" - тайные агенты ФСБ. Один из них -
Айман аз-Завахири - второй человек в организации и правая рука Усамы бен Ладена.
Аз-Завахири многие годы числится в списке самых разыскиваемых террористов. В 1997
году он, по словам Строилова, находился в России, где прошел подготовку на секретной
базе ФСБ в Дагестане, после чего отправился в Афганистан и вступил в "Аль-Каиду".
Литвиненко якобы узнал об этом от офицеров ФСБ, курировавших работу с Завахири.
 
== == Таким образом, утверждает Строилов, российские спецслужбы поддерживают
международный терроризм, и Москва, ведущая двойную игру, никак не может выступать
союзником западных стран в "войне с террором". Как указывал Литвиненко, для победы
над исламистами достаточно "распустить российские спецслужбы". Однако даже друг
покойного признал, что тот несколько преувеличивал.



 
Тем не менее, Строилов полагает, что в случае свержения "режима КГБ" в России
удастся получить крайне ценную информацию о террористической сети "Аль-Каиды".
Кроме того, если удастся доказать связи руководства организации с Москвой, это
подорвет доверие к экстремистам в мусульманском мире, указывает Строилов.
 
== == На вопрос журналиста о том, зачем Москве поддерживать людей, которые наносят
удары по России, переводчик ответил, что спецслужбы сознательно допускают теракты и
даже проводят их, чтобы оправдать собственные действия.
== == Так, он бескомпромиссно заявил о причастности ФСБ к взрыву жилых домов в
1999 году (об этом же говорил Литвиненко в книге "ФСБ взрывает Россию"). Вначале
спецслужбы создают видимость опасности, чтобы затем выступить "в защиту"
населения, считает диссидент.
 
Аналогичная ситуация, по словам Строилова, наблюдается и на мировой арене. Москва
сознательно дестабилизирует ситуацию на Ближнем Востоке и в мире.
== == Одна из целей Кремля - взвинтить цены на нефть. Кроме того, Путин пытается
отвлечь внимание от убийств и иных злоупотреблений в России, а также
продемонстрировать, что перед лицом мирового терроризма необходимо согласиться на
уступки российской стороне, утверждает диссидент.
 
Среди захвативших "Норд-Ост" были провокаторы ФСБ
------------------------------------------------------------------------
Во второй главе "Утверждений" говорится, что по меньшей мере двое террористов,
захвативших в 2002 году театральный центр на Дубровке, были провокаторами ФСБ, и
оба они чудесным образом пережили штурм здания.
 
== == Один из этих людей - Ханпаша Теркибаев - через пару месяцев оказался в
Страсбурге, где на него вышла журналистка Анна Политковская. Спустя несколько
недель после беседы с ней Теркибаев погиб в автокатастрофе.
 
== == Другим агентом-провокатором, по словам Стоилова, был некий Абубакар, который
пользовался покровительством ФСБ задолго до теракта. За более подробной
информацией переводчик отослал к опубликованной книге.
 
== == Кроме того, сотрудник Московского уголовного розыска, полковник Евгений
Тараторин оказался в тюрьме по обвинениям в коррупции. По мнению Литвиненко, дело
против этого человека было сфабриковано, так как следователь слишком близко
подобрался к важной и опасной информации о взрывах в "Норд-Осте".



 
2. Где Контора прячет своего главного спецклоуна Усаму бен Ладена? Семью - в Иране.
А самого?
---------------------------------------------------------------------
Цитата :
23.12.09
Почти все это время членов семьи лидера «Аль-Каиды» держали в секретном убежище
в Иране.
Одна из жен бен Ладена и двое его сыновей от этой женщины живы и здоровы. Сразу
после терактов 11 сентября они покинули Афганистан, - пишет британская газета
«Таймс».
 
Непонятно лишь одно, кто был инициатором этого бегства. Жена и сыновья или сам
террорист номер один. Впрочем, важно другое, родственники лидера «Аль-Кайды» все
это время находились в относительной безопасности.
Однако их местонахождение тщательно скрывали. По информации «Таймс»,
родственники террориста жили в секретном убежище под Тегераном, а власти Ирана
запрещали им выходить оттуда.
 
При этом женщина и ее сыновья не чувствовали себя пленникам и даже выражали
благодарность за гостеприимство. В то же время официальный Тегеран все время
отрицал, что на территории страны живут близкие бен Ладена.
 
При этом, как рассказал сын Усамы, Омар:
 
"одной из его сестер – Иман – удалось сбежать в посольство Саудовской Аравии, где
она находится сейчас в ожидании разрешения покинуть Иран. Сын Бен Ладена заявил,
что надеется, что его семье будет разрешено покинуть Иран и присоединиться к его
матери, живущей в Сирии."
 
== == В начале 90-х агент Усама неоднократно посещал Москву. Вот, что писала об этом
"Независимая":
 
"... в 1991-1993 гг. он не раз приезжал в Москву, стал вхож в кабинеты некоторых высоких
правительственных чиновников и религиозных деятелей."
 
Вербовка, надо думать - произошла раньше...
 



== == Кстати, и один из самых "засвеченных" гэбэшных политклоунов, питомец
Университета П.Лумумбы и напарник гнуснославного грушного клоуна Басаева -
"иорданец Хаттаб" (он же Хабиб Абдул Рахман - выходец из Ю.Йемена, как и бен
Ладены) - старый приятель Усамы.
 
3. Айман Завахири, зам Бен Ладена по идеологии - полугодовая стажировка в России
27 апреля 2003
-------------------------------------------------------------------------
ФОТО: Главный идеолог "Аль-Каиды" Айман Завахири был в руках ФСБ, но его
пришлось отпустить | Архив NEWSru.com
 
== == Главный идеолог террористической группировки "Аль-Каида" Айман Завахири, за
голову которого США назначили награду в 25 млн долларов, в 1997 году в течение шести
месяцев находился в руках российских спецслужб, но был отпущен на свободу и
выдворен из страны, поскольку его личность не была установлена.
Как рассказал в интервью газете The Washington Post официальный представитель ФСБ
РФ Сергей Игнатченко, Завахири был задержан в Дагестане, где исламские экстремисты
пытались насадить вахабизм и готовили плацдарм для новых терактов.
 
ФОТО: Об этом рассказал в интервью газете The Washington Post официальный
представитель ФСБ РФ Сергей Игнатченко | Архив NEWSru.com
 
Александр Литвиненко - о работе Лубянки с агентом Айманом аз-Завахири (фрагмент
интервью)
30 ноября 2005
-------------------------------------------------------------------------
Вопрос: Все, кого Вы назвали, это «старые кадры» КГБ. Не могли бы Вы привести
примеры посвежее?
 
Ответ: Пожалуйста, вот вам пример посвежее.
== == Второе лицо в террористической организации «Аль-Кайда», о котором сегодня
говорят как об организаторе серии взрывов в Лондоне, Айман аз-Завахири, является
давним агентом ФСБ.
== == Будучи приговоренным в Египте за терроризм к смертной казни и разыскиваемый
Интерполом, Айман аз-Завахири в 1998 году находился на территории Дагестана, где в
течение полугода проходил специальную подготовку на одной из учебных баз ФСБ.
После подготовки был маршрутирован в Афганистан, где ранее никогда не был и где, по
рекомендации своих лубянских шефов, сразу же проник в окружение Бен Ладена и
вскоре стал его заместителем в «Аль-Кайде».



 
Вопрос: Откуда такие сведения?
 
Ответ: Во время моей службы в одном из самых секретных отделов ФСБ, те
руководители из УФСБ Дагестана, кто непосредственно работал с Айманом аз-Завахири,
после его успешной террористической подготовки и переброски в Афганистан были
переведены в Москву и пошли на повышение.
 
Старый и проверенный кадр ФСБ Айманом аз-Завахири дослужился, наконец, до
должности "лидера Ай-Кайды"
16.06.2011
-----------------------------------------------------------------------------
Международная террористической организации "Аль-Каида" назначила своим новым
лидером Аймана аз-Завахири, сообщает агентство Рейтер со ссылкой на арабские СМИ.
 
Бывший главарь "Аль-Каиды" Усама бен Ладен был уничтожен в ночь на 2 мая
американским армейским спецназом в укрепленном доме в районе города Абботабад,
рядом с пакистанской столицей Исламабадом. Тело террориста, по сообщению
американских СМИ, было погребено в море.
 
Ранее большинство экспертов заявляли, что именно аз-Завахири, считавшийся
"человеком номер два" в "Аль-Каиде", станет преемником бен Ладена. Однако временно
"исполняющим обязанности" руководителя оперативного штаба "Аль-Каиды" после того,
как был ликвидирован Усама бен Ладен, стал египтянин Сейф аль-Адль (Saif al-Adel). По
данным некоторых ближневосточных СМИ, аз-Завахири столкнулся с оппозицией
некоторых лидеров организации, которые предпочитают, чтобы руководство перешло в
руки представителя молодого поколения, передает РИА Новости.
 
Кое-что до американцев начинает доходить... Правда, очень медленно.
 
Окружной суд Манхэттена принял вердикт, в котором обвинил в ключевом участии в
подготовке Суператаки на Америку - бывшего лубянско-грушного главного специалиста
по террору на БВ Имада Мугнийе...
17.12.11
-------------------------------------------------------------------------------
НЬЮ-ЙОРК, 17 декабря. /Корр. ИТАР-ТАСС Олег Зеленин/. Окружной суд на Манхэттене
признал причастность Ирана к терактам в Нью-Йорке 11 сентября 2001 года. Таким
образом был удовлетворен иск, поданный в мае этого года адвокатами семей жертв
трагедии.



 
Как сообщили в пятницу в нью-йоркской прокуратуре, представители фигурантов дела
на судебном процессе так и не появились, в связи с чем вердикт был вынесен заочно.
Каким образом истцы собираются получить компенсацию за ущерб, не уточняется.
 
В числе фигурантов дела значились движение "Талибан", международная
террористическая сеть "Аль-Каида", спонсируемая Ираном ливанская группировка
"Хезболлах", а также ряд официальных лиц Исламской Республики, в том числе
руководитель и духовный лидер аятолла Али Хаменеи. Иранская шиитская иерархия
обвинялась в сговоре с суннитскими боевиками "Аль-Каиды" - как утверждалось в иске,
они "отставили взаимные противоречия", чтобы бороться с общим врагом -
Соединенными Штатами.
http://coraxxx.livejournal.com/4258.html
=======================================================================
===
КГБ И АРАБСКИЕ ТЕРРОРИСТЫ
*
1. Золото НФОП, ДФОП и ... КГБ
Владимир Ханелис, Бат-Ям
-------------------
Уж сколько раз писал и говорил: архивы - это "клондайки" и "золотые россыпи". Из них
порой извлекают такое… В данном случае свет Божий увидела история в прямом
смысле золотая, без кавычек. Но сперва - об одном документе из далекого, но, думаю,
хорошо еще памятного читателям "МЗ" 1974 года. 

Документ №1071 от 23 апреля 1974 года. 

Комитет Государственной безопасности при Совете Министров СССР. 
Совершенно секретно. Особой важности. Особая папка. 
Товарищу Брежневу Л.И. 

Комитет госбезопасности с 1968 года поддерживает деловой конспиративный контакт с
членом Политбюро Народного фронта освобождения Палестины (НФОП),
руководителем отдела внешних операций НФОП Вадиа Хаддадом. 
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На встрече с резидентом КГБ в Ливане, состоявшейся в апреле с.г., Вадиа Хаддад в
доверительной беседе изложил перспективную программу диверсионно-
террористической деятельности НФОП, которая, в основном, сводится к следующему. 
Основной целью специальных акций НФОП является повышение эффективности
борьбы Палестинского движения сопротивления против Израиля, сионизма и
американского империализма. 
Исходя из этого, главными направлениями диверсионно-террористической
деятельностью организации являются: 
- продолжение особыми средствами "нефтяной войны" арабских стран против
империалистических сил, поддерживающих Израиль; 
- осуществление акций против американского и израильского персонала в третьих
странах с целью получения достоверной информации о планах и намерениях США и
Израиля; 
- проведение диверсионно-террористической деятельности на территории Израиля; 
- организация диверсионных актов против алмазного треста, основные капиталы
которого принадлежат израильским, английским, бельгийским и западногерманским
компаниям. 
В соответствии с этим в настоящее время НФОП ведет подготовку к ряду специальных
операций, в том числе нанесение ударов по крупным нефтехранилищам в различных
районах мира (Саудовская Аравия, Персидский залив, Гонконг и др.), уничтожение
танкеров и супертанкеров, акции против американских и израильских представителей в
Иране, Греции, Эфиопии, Кении, налет на здание алмазного центра в Тель-Авиве и др. 



В. Хаддад обратился к нам с просьбой оказать помощь его организации в получении
некоторых видов специальных технических средств, необходимых для проведения
отдельных диверсионных операций. 
(…) с учетом изложенного полагали бы целесообразным на очередной встрече, в целом,
положительно отнестись к просьбе Вадиа Хаддада об оказании Народному фронту
освобождения Палестины помощи в специальных средствах. (…)
Просим согласия. 
Председатель Комитета Госбезопасности
Ю. Андропов
*



Отец "исламского" терроризма
*
-----------------
… Прошло десять лет. СССР по-прежнему снабжает оружием ("специмуществом")
бандитов разных шаек в борьбе против Израиля. Но…уже за золото, за древнее золото. 

Документ № П 185/40

Лично т.т. Устинову, Чебрикову – все; Демичеву – п.п. 2в, 4; Сергейчику – п. 3. 
Совершенно секретно. Особая папка. Особой важности. 
Выписка из протокола №185 заседания Политбюро ЦК КПСС от 27 ноября 1984 года. 



Поручить КГБ СССР: 
а) информировать руководство Демократического фронта освобождения Палестины
(ДФОП) о принципиальном согласии Советской Стороны поставить ДФОП
специмущества на сумму в 15 миллионов рублей в обмен на коллекцию памятников
искусства Древнего мира; 
б) принимать от ДФОП заявки на поставку специмущества в пределах названной суммы; 
в) совместно с Минкультуры СССР осуществить мероприятия, касающиеся юридической



стороны приобретения коллекции. 
3. Поручить (…) рассматривать заявки Демократического фронта освобождения
Палестины на специмущество на общую сумму в 15 миллионов рублей (в объеме
номенклатуры, разрешенной для поставок национально-освободительным движениям),
переданные через КГБ СССР, и предложения по их удовлетворению, согласованные с
КГБ СССР, вносить в установленном порядке. 
4. Поручить Минкультуры СССР: 
а) принять от КГБ СССР по особому перечню коллекцию памятников искусства Древнего
мира; 
б) определить по согласованию с КГБ СССР место и условия специального хранения
коллекции ("золотая кладовая"), ее закрытой научной обработки и экспонирования в
будущем (…);
в) решать вопросы экспонирования отдельных предметов и разделов коллекции по
согласованию с КГБ СССР. 
------------
…Прошло еще много лет. Известна судьба СССР, КГБ, бандитских шаек НФОП и ДФОП,
их главарей…Но не известна судьба коллекции из "золотой кладовой". Была ли она
вообще доставлена в эту кладовую? И откуда у бандитов археологические ценности?
Которые, заметим, советские "искусствоведы в штатском" так никогда и не разрешили
показать…
http://www.newswe.com/index.php?go=Pages&in=view&id=3845
*
2.  "Палестина" была полностью выдумана КГБ
(ОТРЫВОК)
------------------------
Спецоперация КГБ и проект "Палестинский народ"
Недавно мы стали свидетелями неудавшейся попытки российских властей по
реализации проекта "Новороссия". Удивительно было наблюдать подтасовку
исторических фактов, вольное и невежественное их толкование в соединении с
выдумками. Все это происходило под массированный аккомпанемент российской
государственной пропаганды, в которую были вовлечены СМИ, телевидение, отдельные
персоны и созданный властью отряд киберпровокаторов, буквально взявший под
контроль пространство рунета. Мы своими глазами имели возможность увидеть, как это
происходит.
Проект "Новороссия" родился не на пустом месте. У российских спецслужб уже имелся
опыт подобного на Ближнем Востоке.
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Ко времени захвата Иорданией части Иудеи и Самарии уже существовало арабское
движение, возглавляемое Арафатом, которое занималось набегами на территории
еврейского государства с целью осуществления террористических актов. Этих
активистов называли «федуинами», «борцами», выступающими против создания
государства Израиль. Эти террористические вылазки «арафатовских банд»
осуществлялись с территории Египта, а также из Сирии и Иордании.
Но и Арафат, и его движение в период создания Трансиордании не упоминали о том, что
арабы Палестины имеют какие-либо претензии на создание нового «национального
государства» (т.е. «Палестинского государства»). И тут на помощь арабским
террористам пришел КГБ, всегда использовавший и раздувавший любые конфликты в
мире, чтобы обеспечить свое влияние и контроль над регионами мира.
Здесь следует ознакомиться с публикацией бывшего руководителя секретной службы
Румынии «Сигуранца» Ионом Михай Пачепой (Румыния тогда была частью Советского
блока).Он опубликовал свою статью в ряде газет Запада после того, как ему удалось
бежать на Запад. Вот полный текст этой публикации в переводе на русский язык:
 







*
Пропагандистская деятельность Советского Союза была настолько завуалирована
туманными «мирными» терминами и фальсификациями, что в этом читателю не так
просто было разобраться.
Многие западные политики «клюнули на эту удочку». Кто-то по наивности, а некоторые,
левацки настроенные, сами хотели «клюнуть» и поучаствовать. Было немало
журналистов в западной прессе, да и деятелей «большой политики», которые были
банально подкуплены, коррупция всегда была основным инструментом КГБ. Советское
государство значительно экономило на бытовых нуждах своих граждан, зато не
скупилось на международную пропаганду и международный терроризм.
*
*
Зачем это все было нужно СССР? Это нужно было для расширения империи, империи
иного формата (по типу криминального мира) - империи мирового влияния для
осуществления если не мирового господства (как программы максимум), то в
минимальном варианте мирового влияния, помочь укреплению подконтрольных
коммунистических партий Запада. Особенно после II-ой мировой войны, когда
международный авторитет Советского Союза был очень высок, и многие
коммунистические партии Запада стали очень влиятельными. Возникла ситуация, когда
в ряде стран коммунистические партии, финансово поддерживаемые СССР, имели
серьезные шансы захватить государственную власть. Особенно это касалось Италии и
Франции.
*



*

*
*
СССР активно вербовал и втягивал в сферу своего влияния журналистов, политиков,
учёных и других, укрепляя через них сети лоббирования своих интересов, шпионажа и
кражу западных технологий. СССР активно плодил мифические международные
организации, комиссии и пр., призванные проталкивать интересы Кремля, а также
связывать инициативы и намерения Запада.



Именно в послевоенные годы центральная разведка КГБ стала осуществлять эту
систему «мероприятий», чтобы усилить свой пропагандистский аппарат, тайно
расползаясь по всему миру.
Одной из важнейших её выдумок явилось пресловутое «Международное движение за
мир». Это движение "за мир" также пропагандировало антиколониальные лозунги по
всему миру, т.е. всячески способствовало распаду системы «колониальных режимов»
запада. В ряде случаев приобретение независимости, например, Индией, принесло
положительный эффект. Хотя даже в этой стране распад бывшей колонии на два
государства: Индию и Пакистан – является ещё сегодня большой «головной болью»
мирового сообщества. Но ещё хуже результат преждевременного окончания
«колониальной зависимости» целого ряда африканских стран, где сразу началась
межнациональная резня, упадок экономики, упадок уровня жизни, гражданские войны и
прочие «достижения» в результате преждевременного ухода колониальных держав,
оставивших еще не подготовленными к самостоятельному управлению территории. До
сих пор в некоторых из этих стран наблюдается массовый голод, массовое
распространение СПИДа, межэтнические и религиозные конфликты.
Но цель СССР состояла не в освобождении народов от колониализма, все намного
прозаичнее, истинная цель - поменять хозяина, поставить бывшие колонии под свой
собственный протекторат под прикрытием декоративных государственных образований,
по аналогии со странами "Варшавского договора" или, на худой конец, по аналогии с
Северокорейским режимом.
Сейчас Россия снова заявила себя активным игроком на Ближнем Востоке.
Осуществляя военные действия в Сирии, Кремль заявляет, что его цель принести мир.
Мало кто, кто этому верит. Никогда и никуда Россия мир не приносила. Там, где
появлялась Россия, там возникала напряженность, хаос, войны и длительный конфликт.
Стоит быть внимательнее и Европе. Не исключено, что лет через пятьдесят осевшие в
Германии сирийские беженцы вдруг объявят себя потомками неандертальцев,
например, заявляя, что их предки жили на берегах Рейна задолго до германцев. Смешно
это выглядит до тех пор, пока не стало грустным. Евреи это уже хорошо узнали на себе,
но их знание пока никто не воспринимает всерьез, несмотря на их тщетные попытки до
нас достучаться. Видимо, еще не время...
http://dynamo.kiev.ua/blog/219743-palestina-byila-polnostyu-vyidumana-kgb
=======================================================================
===
ФСБ И КАВКАЗСКИЕ ТЕРРОРИСТЫ
--------
 
 1. "СПЕЦСЛУЖБЫ ГОТОВИЛИ ТЕРРОРИСТОВ ПОД ВОЛГОГРАДОМ"
Сенсационные данные Руслана Кутаева о том, кто стоит за терактами
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-----------
В № 15 "Новой газеты" от 14 апреля 1997 года наши корреспонденты Юрий Щекочихин и
Сергей Кузнецов, вернувшиеся из Чечни, предупреждали о готовящихся терактах.
 
"У нас есть твердые основания утверждать, что сейчас в трех городах России готовятся
взрывы. Но кто их готовит? В Грозный приезжал крупный преступный "авторитет",
который за 30 миллионов долларов предложил одному известному полевому командиру
взять на себя ответственность за эти взрывы". (Из разговора Юрия Щекочихина и вице-
президента Вахи Арсанова.)
Министр МВД А. Куликов поспешил в Сочи, чтобы лично доложить президенту о том, как
оперативно сработала подчиненная ему милиция, задержав на месте взрыва двух
матерых террористок (их торжественный марш в "Лефортово" был показан всеми
телеканалами).
Пытаюсь разобраться в собственных ощущениях.
Во-первых, причастны ли эти две женщины к взрыву?
Мне известно, что на первом допросе они показали, что первоначально пытались
заложить взрывное устройство в аэропорту Минвод: заложили в камеру хранения, но
устройство не сработало. Пятигорский вокзал был запасным вариантом.
Повторяю, это только лишь версия. Но министр поспешил прокричать на всю страну про
чеченский след. Вот наконец реальное доказательство. Есть чеченки — есть Чечня.
Все эти дни я пытался выяснить, насколько далеко ушли наши спецслужбы по другому
чеченскому следу, точно так же громогласно объявленному. Помните, взрыв троллейбуса
в Москве?
Так вот, единственное, что мне удалось выяснить: есть подозреваемые. До сих пор, хотя
уже прошел почти год, преступники не найдены.
Но меня сейчас интересует другое. Почему у нас всегда 22 июня? Ведь еще месяц назад
вице-президент Чеченской Республики Ваха Арсанов предупреждал о готовящихся
терактах в трех российских городах. Я писал об этом в "Новой газете" еще 15 апреля, и
слова Арсанова были потом широко процитированы.
Знали, ждали.
Вновь нашли повод для искусственного разжигания национальной розни.
Кому сегодня выгодны эти взрывы? Измученной войной Чечне? Масхадову? Басаеву?
Удугову?
 
Они хотят одного — мира. Они хотят спасти землю, изуродованную бомбами и "Градом".
Кто стоит за очередными терактами — повод для тщательного анализа, на который, как
мне кажется, министр Куликов не способен. Он превратил милицию в армию с
множеством силовых структур внутри самого МВД: каждый день нам показывают



разнообразных людей в масках, разгоняющих кого-то на рынках, но никак нам не могут
объяснить, куда исчезли профессиональные сыщики.
Я предлагаю вам точку зрения специального советника президента Чеченской
Республики Руслана Кутаева, с которым мы встретились в эти дни.
 
Вот что он сказал.
 
***
— Месяц назад мы обладали информацией о том, что на территории Российской
Федерации готовятся террористические акты в трех городах. В Грозный приезжал
курьер, чеченец по национальности, семью которого взяли в заложники.
Ему было поручено связаться с одним из полевых командиров, чтобы тот за 30
миллионов долларов взял на себя ответственность за эти взрывы. Спецслужбы
Чеченской Республики знали, на кого должен был выйти курьер, — на Радуева.
Мы сообщили о готовящихся терактах правительству Российской Федерации, и вы сами
были свидетелями этого, и "Новая газета" опубликовала предупреждение нашего вице—
президента Вахи Арсанова. Поэтому мы ждали, мы предполагали, что определенные
силы...
 
— Какие именно?
— Я не хотел бы акцентировать ваше внимание на той или иной спецслужбе...
 
— И все-таки... Если говорить о силовых структурах, которые могут провоцировать и
организовывать эти теракты, то вы-то сами кого обвиняете: ФСБ, МВД, ВВ, охрану
президента?
— Я не являюсь сотрудником спецслужб и не обладаю подобной информацией. Но
выражаю точку зрения чеченского руководства: сейчас руководство МВД России свою
несостоятельность восполняет "удачным поиском" чеченского следа в терактах.
 
— Я опять возвращаюсь к двум последним терактам — в Армавире и Пятигорске. Есть
ли у вас конкретные данные о том, что к этим взрывам причастны российские
спецслужбы?
— Я не могу назвать конкретные фамилии. Но вчера я нарочным получил письмо от
Аслана Масхадова, в котором приводятся данные спецслужб Чеченской Республики.
— Какие?
— В Волгоградской области есть такое местечко Прутбой. В 93 — 94-м годах в этом
местечке обучались терактам чеченцы, осужденные российскими судами за тяжкие
преступления. Они должны были выступать потом под видом оппозиции. Их рук дело —
захваты заложников летом и осенью 94-го года в Минводах. Эти спектакли необходимы



были для оправдания ввода войск в Чечню. Потому-то я не исключаю, что теракты в
Армавире и Пятигорске — дело рук учеников той же школы. Сейчас выдвигается версия,
что женщины, задержанные в Пятигорске, принимали участие в акции Басаева в
Буденновске.
От имени чеченского руководства официально заявляю, что это ложь. В буденновской
операции принимали участие три женщины. Одна из них убита, вторая находится в
больнице в тяжелом состоянии, а третья не покидала территорию Чечни. Вчера ночью
(1.05.97) подтвердил мне это и Мовлади Удугов.
У нас есть серьезные подозрения, что эти женщины были задержаны до терактов и
были предъявлены в нужный момент, чтобы создать ажиотаж вокруг Чеченской
Республики и сорвать подписание мирного договора между Чеченской Республикой и
Россией.
 
— Руслан, а чеченская мафия? Чеченские преступные группировки? Вы учитываете этот
дестабилизируюший фактор в наших отношениях?
— Убежден, что у преступника нет национальности. Он прежде всего — преступник и
должен быть наказан по законам государства, на территории которого совершил
преступление. Но не могу не сказать о другом. Тем чеченцам, которые занимаются
чистым бизнесом, никак не связанным с криминалом, в открытую угрожают и заявляют,
что в российских городах им места нет.
* * *
— Ну кто еще, кроме них? — не раз я слышал эти слова от различных "силовиков".
Но для меня нет слова "они".
Совершивший преступление теряет право на любую национальность.
Неофициальная информация из правительства Чеченской Республики:
Спецслужбы Чечни предпринимают усилия для нейтрализации действий С. Радуева.
Юрий ЩЕКОЧИХИН
05.05.97, "Новая газета — Понедельник" N 18
 http://ys.novayagazeta.ru/text/1997-05-05.shtml
* 
4. Актуальное интервью
-----
Д. МУРАТОВ: …Действительно, почему не могут найти Шамиля Басаева? И почему мы
возмущаемся интервью, а не тем, что его до сих пор не поймали?
Давайте-ка вспомним, откуда он взялся.
 
В начале 90-х, когда Россия хотела отвоевать себе Абхазию, был создан специальный
батальон - батальон Шамиля Басаева, который тренировался на полигонах,
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принадлежащих Главному разведывательному управлению Генерального штаба
Министерства обороны России.
 
Там их вооружали, тренировали, готовили к диверсионным рейдам, обучали подрывному
и снайперскому делу.
 
== == Я лично видел фотографию, которую сделали на полигоне Прудбой, под
Волгоградом, - полигоне Министерства обороны России, где пестовали Шамиля
Басаева. Это была середина 90-х, разгар абхазских событий.
И эта практика не прекратилась.
 
Сейчас на базе того же ГРУ действует батальон "Восток.
Герой Россия" Ямадаева, который осуществляет зачистки и убийства мирных жителей,
что уже доказано.
 
Мы сами создаем монстров, думая, что монстр, конечно, сукин сын, но он наш сукин сын,
да, он террорист, убийца, но сейчас служит нашим интересам, поэтому давайте
поможем. А так не бывает.
И мы увидели, что он вытворил.
 
Так же будет и с Кадыровым, и с Ямадаевым, которые пользуются нашим оружием.
Им навешивают на грудь медали и говорят: "Да, ребята, вы сейчас тут у нас главные".
Вот они и творят что хотят. А надо думать о корнях терроризма.
 
Я не знаю технологии выращивания Бен Ладенов, я не был в этой лаборатории, а вот то,
как выращивали этих и как выращивают сейчас уже никому не подконтрольную силу
(Кадыров и Ямадаев, враждующие между собой), знаю.
Люди, которые идут к боевикам, - это рекруты, которые после каждой подобной зачистки,
которую делают или местные чеченские силы, связанные с федеральными, или наши
войска, туда и уходят.
http://jig.ru/rossia/530.html
5. Волгоградский рейд братьев братьев Басаевых
---------
До того, как стать террористами Шамиль и Ширвани Басаевы шабашили в
Волгоградской области
http://volgastars.ru/basaev/basaev.html
*
6. Газета «Коммерсантъ» № 186 (654) от 01.10.1994
Дело о подготовке чеченских боевиков. Набат дойдет до Джохара Дудаева
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--------------
Вчера главный редактор волгоградской газеты "Колоколъ" Станислав Терентьев заявил,
что, по его данным, в 20-й мотострелковой Волгоградской дивизии проходят учебную
подготовку боевики оппозиционной чеченской группировки Автурханова.
Руководство дивизии не подтвердило и не опровергло эту информацию. В связи с этим
г-н Терентьев намерен обратиться с запросом к начальнику волгоградского управления
ФСК, главе областной администрации и к Джохару Дудаеву.
 
По словам г-на Терентьева, 150 боевиков Автурханова проходят подготовку в 33-м
мотострелковом полку под видом студентов-практикантов из институтов республик
Закавказья.
 
Об этом Терентьеву стало известно из нескольких источников: от некоего офицера
штаба Волгоградского гарнизона, от офицера учебного танкового центра Волгоградской
области и от местных жителей.
== == По имеющейся у главного редактора "Колокола" информации, подготовку
чеченцев проводят российские офицеры танкового учебного центра полка "Прудбой".
 
При этом специально для их обучения в центр пригнали шесть танков Т-55 без номеров.
Командир и начальник штаба 20-й дивизии отказались беседовать с корреспондентом Ъ
по этому поводу. А замполит дивизии подполковник Владимир Воронков заявил, что
ничего не знает об этом, так как не был в 33-м полку уже месяц.
 КОНСТАНТИН Ъ-КРАСНОПОЛЬСКИЙ
http://www.kommersant.ru/doc.aspx?DocsID=91279
*
7. Осужденные боевики выписались досрочно. Волгоградские психиатры
отправили их долечиваться домой
Газета «Коммерсантъ» № 52/П (3869) от 31.03.2008
--------------
ФОТО: По закону осужденные боевики должны были попасть в спецлечебницу
интенсивного наблюдения с тюремным режимом, однако почему-то их направили на
курс реабилитации в обычную областную больницу с мягким режимом, в которой у
санитаров нет даже дубинок
Фото: Ольга Алленова/Коммерсантъ
***
В Волгограде разразился скандал: как выяснилось, минимум двое чеченских боевиков,
осужденных за нападения на колонны военнослужащих федеральных сил и
избирательные участки в Чечне и приговоренных к принудительному психиатрическому
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лечению, были выписаны из областной больницы уже через полгода после поступления
и отправлены по домам.
 
Проверка волгоградских властей не нашла в действиях местных психиатров нарушений,
однако сами врачи говорят, что направление боевиков в обычную гражданскую
психиатрическую больницу было незаконным, а наблюдение по установленному судом у
боевиков заболеванию — шизофрении — должно продолжаться как минимум пять лет.
 
В Волгоградской области местные государственные и силовые структуры провели
проверки в ГУЗ "Волгоградская областная психиатрическая больница N1" (Калачевский
район, ст. Ложки).
Контролеры проверяли информацию о том, что в прошлые годы несколько чеченских
боевиков проходили здесь курс лечения.
 
По данным одного из местных информагентств, сославшегося на текст приговора, речь
идет как минимум о двух бывших участниках незаконных вооруженных формирований,
осужденных Верховным судом Чечни за "нападение и обстрел 16.02.2002 года из
гранатомета РПГ-7 колонны военнослужащих федеральных сил на окраине села Гехи-Чу
Урус-Мартановского района", "нападение 22.03.2002 года на избирательные участки
села Валерик Ачхой-Мартановского района" и другие преступления.
 
Как пояснил "Ъ" источник в правоохранительных органах, в феврале 2006 года в
больницу действительно поступили двое бывших боевиков — Аламад Усланов и
Шамиль Гандиев.
"Оба решением суда были признаны психически больными и направлены на
принудительное лечение. По закону осужденные должны были попасть в спецлечебницу
интенсивного наблюдения с тюремным режимом, однако почему-то их направили на
курс реабилитации в обычную областную больницу с мягким режимом, в которой у
санитаров нет даже дубинок",— отметил собеседник "Ъ".
 
== == Более того, уже через полгода оба боевика по решению суда были выписаны и
направлены на амбулаторное лечение обратно в Чечню, хотя, как утверждают
опрошенные "Ъ" медики, наблюдение по установленному судом заболеванию
(шизофрения.— "Ъ") должно продолжаться минимум пять лет.
 
Получить комментарии у руководства ГУЗ "Волгоградская областная психиатрическая
больница N1" вчера не удалось. Факт проверки больницы подтвердил сотрудник
областного комитета по здравоохранению, также отказавшийся от дополнительных



комментариев. Известно лишь, что проверяющие пришли к выводу об отсутствии каких-
либо нарушений со стороны руководства психиатрической лечебницы.
 
== == Между тем опрошенные "Ъ" психиатры подтвердили, что решение о направлении
боевиков в обычную больницу и досрочное их освобождение идут вразрез с
установленными нормами МВД и Минздрава.
"По составу преступления они должны содержаться в федеральной лечебнице со
спецрежимом, но никак не в обычной областной больнице",— сказал один из врачей.
 Александр Ъ-Васильев, Волгоград
http://www.kommersant.ru/doc-rss.aspx?DocsID=873304
*
8. А.ЛИТВИНЕНКО. ФСБ ВЗЫВАЕТ РОССИЮ.
Глава 6 ФСБ ПРИБЕГАЕТ К МАССОВОМУ ТЕРРОРУ: БУЙНАКСК, МОСКВА,
ВОЛГОДОНСК
-------------
....Военная разведка действительно занимается оперативной работой, в том числе на
территории России, и имеет свою агентуру.
8-й армейский корпус был дислоцирован в Волгограде, воевал в Чечне и особенно
активно занимался вербовкой агентов среди чеченцев.
 
== == В Волгограде на полигоне ГРУ проходил подготовку Шамиль Басаев перед
грузино-абхазским конфликтом, причем его обучение вела именно военная разведка.
 
Если Зеленько узнал что-то об организаторах теракта в "Охотном ряду" и о Рыженкове
или же о терактах вообще, он, безусловно, доложил об этом генералу Рохлину, так как
последний был председателем комитета Госдумы по обороне.
Рыженков тогда задержан не был. Наоборот, был арестован сам Зеленько.
Почти всю службу Зеленько провел на Кавказе. Побывал во всех горячих точках:
Карабахе, Баку, Тбилиси, Абхазии, Дагестане и Чечне. В Грозном побывать не успел, так
как был тяжело ранен.
 
К раненому Зеленько на двадцатый день после операции на сердце в госпиталь им.
Бурденко в Москве пришли сотрудники ФСБ, обвинили его в хранении неучтенного
пистолета и намерении совершить убийство некоего бизнесмена и увезли подальше из
Москвы - в тюрьму в Челябинск.
За что же был арестован Зеленько? Рохлин поддерживал дружеские отношения с
Владимиром Ивановичем Петрищевым, в то время начальником военной контрразведки
ФСБ. Об информации, полученной от Зеленько, Рохлин обязан был Петрищеву
доложить. Тогда и стали происходить странные истории.
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Сначала был арестован Зеленько, затем 3 июля 1998 года был убит генерал Рохлин.
ФСБ сама подтвердила, что арест Зеленько, убийство Рохлина и террористические акты
в России - события взаимосвязанные.
 
Всеми делами занимался один следователь Генпрокуратуры - Н.П.Индюков, имевший
большой опыт расследования заказных дел, в которых важно было направить следствие
по ложному следу.
 
Именно Индюкову поручили вести следствие по делу Тамары Павловны Рохлиной,
обвиненной в убийстве мужа.
Этапы этого шедевра российской юриспруденции хорошо известны.
После убийства генерала Тамара Рохлина была арестована, в ноябре 2000 года
приговорена к восьми годам лишения свободы.
 
В декабре срок заключения был сокращен вдвое. 7 июня 2001 года Верховный суд РФ
отменил приговор Рохлиной, и 8 июня она была освобождена из-под стражи. Версию о
том, что генерала убили трое неизвестных в масках, Индюков расследовать не
стал……..
http://www.somnenie.narod.ru/bl/knigaLF/6a.html
* 
9. ОДНА ИЗ ВЕРСИЙ НАПАДЕНИЯ НА БЕСЛАН!!!
(письмо бесланской заложницы о чечен. "шахидке" Тумише)
http://olegv35.livejournal.com/1464.html
========================================================
4. КАК РУССКИЕ ЖИДО-МАСОНЫ ВООРУЖАЛИ ИЧКЕРИЮ
*
Бурлаков Михаил
ГЕНОЦИД РУССКОГО НАРОДА В ЧЕЧНЕ (ЧАСТЬ III) -  ПУЛЕМЕТЫ ДЛЯ ДУДАЕВА
24 ноября 2013
…Имеются свидетельские показания, что партию из 20 крупнокалиберных пулемётов
завезли в Чечню в канун Нового 1991 года представители Межрегиональной группы
Верховного Совета СССР, пользуясь депутатской неприкосновенностью. В апреле 1991
года в Чечню начало поступать оружие – автоматы, пулемёты, гранатомёты – из районов
вооружённых столкновений в Карабахе. По некоторым свидетельским показаниям, эти
поставки курировал Аркадий Вольский, бывший в то время полномочным комендантом
Карабаха.
И уже в июле 1991 года Иса Арсемиков, возглавлявший поначалу вооружённые силы
Конфедерации горских народов, говорил автору этих строк, что Чечено-Ингушетия
располагает собственной армией численностью в две тысячи человек, полностью
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укомплектованной автоматическим стрелковым оружием. По его же словам, создать эту
армию помогли «товарищи» из Эстонии, Латвии и Грузии, а также некоторые депутаты
из Верховного Совета СССР, среди которых Иса назвал Анатолия Собчака и Галину
Старовойтову.

Питерский еврей-мафиози Собчак (шеф Путина) и еврейка Старовойтова
*
Это «первичное» вооружение позволяло Зелимхану Яндарбиеву и его соратникам из
Вайнахской Демократической партии чувствовать себя достаточно уверенно в дни
Августовских событий 1991 года и даже послать в Москву на помощь Верховному Совету
РСФСР отряд боевиков численностью в 30 человек. К слову сказать, в этом отряде
получил первый «боевой» опыт Шамиль Басаев, ставший впоследствии одном из
самых влиятельных полевых командиров в Чечне….
***
[2] из интервью Бислана Гантемирова, экс- начальника национальной гвардии
Дудаева, экс-главкома Вооруженных сил антидудаевской оппозиции, экс-мэра
Грозного:  
-- «Оружие в Чечне было оставлено не без помощи Бурбулиса и Павла Грачева...
Часть оружия перебросили в Абхазию на гражданских самолетах…»; 
«Без военной «крыши» ни одна коммерческая структура не могла попасть в Чечню»; 
«о судьбе старых российских денег, доставленных в Чечню самолетами из Эстонии.
Их было 18 тонн. Куда они делись? Ими занимался министр юстиции Чечни Имаев -
впоследствии председатель нашего Центробанка, генеральный прокурор Чечни. В
одном из боев он попал к нам в плен. Через три дня по требованию ФСБ я был
вынужден его освободить. Я доставил его на вертолете в Моздок и передал
российским специалистам. Через 11 дней он оказался опять у Дудаева, в Чечне»; 

https://justpaste.it/redirect/16jk4/http%3A%2F%2Fwww.ogoniok.com%2Farchive%2F1998%2F4550%2F15-12-16%2F
https://justpaste.it/redirect/16jk4/http%3A%2F%2Fwww.ogoniok.com%2Farchive%2F1998%2F4550%2F15-12-16%2F


Жидо-масоны, захватившие т.н. Россию - Гайдар, ЕБН и Бурбулис
*
--«Аркадия Голода, гражданина Израиля, через которого перекачивали деньги за
границу под предлогом закупки лекарств, порекомендовал не кто иной, как бывший
министр МВД Анатолий Куликов»; 
--«События в Буденновске -- это борьба за кресло министра МВД. Надо было
«подставить» Ерина, а привести Куликова»; 
--«Кто стоял у истоков этой денежной реки? - Барсуков, Коржаков, Куликов,
Грачев. Они были главными, но только это нигде не афишировалось. Весь
финансовый механизм запускался в действие только по их указке. В первую очередь,
конечно, все зависело от Коржакова» - прим.ред. 
--[3] «Кто-то наверху не очень хотел победы над Дудаевым. Например, часть
боеприпасов, которые поставлялись оппозиции, оказалась непригодной. То ли они
были выварены в воде, то ли в керосине. Такая же ситуация складывалась и с
партией одноразовых гранатометов. Едва стрелок только приводил гранатомет в
боевое положение, как происходил подрыв». Такая же ситуация сложилась и с
зенитными орудиями, 10 штук которых поступило в Знаменское. Механизмы
стрельбы у всех этих орудий подозрительным образом были собраны неправильно,
стрелять из них было невозможно. Это в очередной раз подтвердило информацию
спецслужб о наличии в Москве некой третьей силы, группы людей, не желавших
поражения мятежного генерала.
Ксерокопию подробного плана предстоящего штурма Грозного Дудаев по факсу
получил из Аппарата президента России. Это выяснилось после встречи
представителя президента России по вопросам урегулирования конфликта в Чечне в
1994–1995 годах Аркадия Вольского с Дудаевым: «Он мне передал в руки бумагу,
которая здесь, в Москве, шла с особым грифом, которая никак у него не должна была
быть. Это была бумага, циркулировавшая только между нашими двумя
руководителями. Я говорю: «Я не возьму это, Джохар. Зачем мне это нужно?
Достаточно того, что я посмотрел». «Нет, вы возьмите, - отвечает Дудаев, - и



передайте Борису Николаевичу, которого я искренне уважаю. Передайте, кто у него
рядом, передайте, что я получаю такие документы раньше, чем он»
 (И.Прокопенко, «Чеченский капкан: между предательством и героизмом» ) -
прим.ред.
http://communitarian.ru/publikacii/genotsid_russkogo_naroda/genocid_russkogo_naroda_v_ch
echne_chast_iii_pulemety_dlya_dudaeva_24112013/?sphrase_id=37084674
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Тема № 3. ПОЧЕМУ ИШАКИ ИЗ СНГ ТАБУНАМИ РВУТСЯ В ИГИЛ?
https://justpaste.it/10p6d
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Тема № 4. ГИПЕР-ТЕРРОРИЗМ: КГБ В ЗЕЛЁНОЙ ПОВЯЗКЕ или ДИКАЯ ДИВИЗИЯ ЕБН-
ВВП
https://justpaste.it/10p7m
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Тема № 8. КАК РУССКИЕ И ОСЕТИНЫ ОРГАНИЗОВАЛИ ИНГУШСКУЮ БОЙНЮ В
НОЯБРЕ 1992 Г.
на Кавказе обкатываются технологии, кот. потом применяются на Бл. Востоке
https://justpaste.it/10w2t
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Тема № 9. ЧЕМ ОТЛИЧАЕТСЯ ЗЛОЙ ЧЕЧЕН ОТ ДОБРОГО РУССКОГО, ЦИВИЛЬНОГО
ПИНДОСА ИЛИ БЕДНОГО ЕВРЕЯ?
https://justpaste.it/10zf6
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Тема № 13. ДЕЙСТВИЯ РОССИИ ПО ДЕСТАБИЛИЗАЦИИ И ДЕМОНИЗАЦИИ ЧЕЧНИ
ПЕРЕД 2-Й РУС.-ЧЕЧЕН. ВОЙНОЙ
https://justpaste.it/118ee
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Тема № 18. Ш. БАСАЕВ БЫЛ АГЕНТОМ ГРУ... И ОСЕТИНОМ? чеченцы не могут сказать
внятно - кто такие Басаевы? (дополнено 02.04.17)
https://justpaste.it/126kc
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Тема № 19. ЗАЧЕМ ЖИДО-ЧЕКИЗМ КЛЕПАЕТ ПО ВСЕМУ МИРУ «ИСЛАМСКИХ»
ТЕРРОРИСТОВ?
Как еврей Собчак и его пом. Путин создали ваххабитов СНГ
https://justpaste.it/12njt
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Тема 21. ПУТИНСКИЙ ИГИЛ, РУССКАЯ ОРДА И Т.Н. "ИЗРАИЛЬ" - СМЕРТЬ СИРИИ
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Тема 32. ЧЕЧНЯ - КРУПНЕЙШИЙ РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ
МЕЖДУНАРОДНЫХ ТЕРРОРИСТОВ. ((Дополнен)
 https://justpaste.it/16jk0
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Тема 33. СИОНСКИЙ СПРУТ: КТО И КАК ПРАВИТ ГОЙ-РУСЬЮ.
Иллюстрации
https://www.facebook.com/permalink.php?
story_fbid=183500688839688&id=100015392730737
 
Тема 34. А. КАДЫРОВА И А. МАСХАДОВА УБИЛИ ЗА АНТИ-СЕМИТИЗМ?
https://justpaste.it/16jkg
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Тема 35 КАК РУССКИЕ ГОТОВЯТ И ИСПОЛЬЗУЮТ "ИСЛАМСКИХ" ТЕРРОРИСТОВ.
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